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Θ έμα  :  Στ οι χε ία  χρη ματ οδ ότ η ση ς ,  ελ έγ χο υ  κ αι  συν τήρη ση ς  σχ ολ ικώ ν  κ τ ιρ ίω ν  

Δή μο υ  Π ύλ ης .  

ΣΧΕΤ.:α) Το υπ’ αρ. 9559/18-2-2026 έγγραφό σας 

             β) Η υπ’ αρ. 3123/13-02-2026 Ερώτηση κα. Μάλαμα Κυριακής  

Σε απάντηση της σχετικής κοινοβουλευτικής ερώτησης και προς αποκατάσταση της πραγματικής εικόνας 

όσον αφορά τη συντήρηση και τη χρηματοδότηση των σχολικών υποδομών του Δήμου Πύλης, σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Ο Δήμος Πύλης, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, μεριμνά διαχρονικά και με συνέπεια για τη 

συντήρηση, επισκευή και ασφαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων εντός των διοικητικών του ορίων, 

μέσω προγραμματισμένων παρεμβάσεων και τακτικών ελέγχων από τις αρμόδιες υπηρεσίες. 

Ειδικότερα: 

1. Ετήσια χρηματοδότηση μέσω ΣΑΤΑ 
Ο Δήμος Πύλης διαθέτει κάθε έτος πόρους από τη ΣΑΤΑ (Συλλογική Απόφαση Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης) για έργα συντήρησης, επισκευής και βελτίωσης των σχολικών κτιρίων, σύμφωνα 

με τον προγραμματισμό της Τεχνικής Υπηρεσίας και τις καταγεγραμμένες ανάγκες. 

2. Επιπλέον χρηματοδοτήσεις 
Πέραν της ΣΑΤΑ, αξιοποιούνται διαθέσιμες χρηματοδοτήσεις από εθνικά προγράμματα και ίδιους 

πόρους του Δήμου, προκειμένου να καλύπτονται οι ανάγκες συντήρησης και να διασφαλίζεται η 

εύρυθμη λειτουργία των σχολικών εγκαταστάσεων. 

3. Συστηματικός τεχνικός έλεγχος 
Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Πύλης διενεργεί συστηματικούς και τακτικούς ελέγχους στα 

σχολικά κτίρια και προβαίνει άμεσα στις απαραίτητες παρεμβάσεις, όπου αυτό απαιτείται, στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Δήμου. 



4. Κατάσταση σχολικών υποδομών 
Επισημαίνεται ότι μέχρι σήμερα δεν έχουν παρατηρηθεί ή καταγραφεί φαινόμενα πτώσης 

σοβάδων, καταρρεύσεων οροφών ή άλλων δομικών στοιχείων σε σχολικά κτίρια του Δήμου 

Πύλης. Η κατάσταση των σχολικών εγκαταστάσεων παρακολουθείται διαρκώς, με γνώμονα την 

ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Η ασφάλεια των σχολικών υποδομών αποτελεί σταθερή προτεραιότητα της Δημοτικής Αρχής και ο 

Δήμος Πύλης θα συνεχίσει να λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα, αξιοποιώντας κάθε διαθέσιμο 

χρηματοδοτικό εργαλείο και ασκώντας πλήρως τις αρμοδιότητές του. Ο Δήμος Πύλης παραμένει στη 

διάθεση των αρμόδιων Υπουργείων για κάθε συνεργασία που θα συμβάλει στην περαιτέρω ενίσχυση και 

βελτίωση των σχολικών υποδομών. 
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